TATA STEEL



Confidex[®] Home

Peace of mind for homeowners

Confidex[®] Home is the performance guarantee for Colorcoat HPS200 Ultra[®] and Colorcoat Prisma[®], when used as part of a standing seam roof or wall cladding system for residential dwellings in the UK and Ireland.

Backed by a direct guarantee from Tata Steel of 25 years offering you a fully comprehensive guarantee and giving you the security of direct protection from Tata Steel.

Key features

Designed to provide homeowners and builders with added peace of mind, the Confidex[®] Home Guarantee is one of the most comprehensive guarantees on offer for pre-finished steel when used for residential roof or wall constructions. Additionally the Guarantee is now "Solar ready" - allowing you to put clip and fix solar panels on the roof at any point in the guarantee duration (see terms and conditions).

Key features include:

- Free complimentary guarantee when using Colorcoat HPS200 Ultra[®] or Colorcoat Prisma[®] for roof and/or wall upon online registration.
- Backed by years of worldwide testing giving you confidence.
- Offered directly to the home owner.
- Transferable should the property sell within the guarantee period.
- Quick and simple online registration process.
- Proven and used in many houses, schools, football stadiums, supermarkets and retail outlets throughout the UK.
- Solar ready allowing the home owner to put clip and fix solar panels on the roof at any point in the guarantee duration.

How to register?

Registration for the Confidex[®] Home Guarantee is a quick and simple process. The homeowner registers their details by filling out a short online form and reviews the full terms and conditions at www.colorcoatonline.com/confidexhome. Once their details have been verified they will receive their guarantee certificate automatically via email within 14 working days, this certificate should be retained in a safe place as it will contain the contact details for Tata Steel should they need to contact us in the event of a coating failure.



Transfer of guarantee

The Confidex[®] Home Guarantee is fully transferable if you sell the property within the guarantee period. To do this the new home owner must contact Tata Steel via the Colorcoat Connection[®] helpline quoting the guarantee number.



Trademarks of Tata Steel UK Limited

Colorcoat, Colorcoat Connection, Colorcoat HPS200 Ultra, Colorcoat Prisma and Confidex are registered trademarks of Tata Steel.

While care has been taken to ensure that the information contained in this publication is accurate, neither Tata Steel, nor its subsidiaries, accept responsibility or liability for errors or for information which is found to be misleading.

Copyright 2022 Tata Steel Language English 0922



www.colorcoat-online.com